
Atmosférický tlak - prezentace 

 



 



Atmosférický tlak je vyvolán 
tíhou vzduchového sloupce 

sahajícího od nadmořské výšky, 
ve které tlak zjišťujeme, až po 

horní hranici atmosféry.  



 



 



 



Nejvyšší tlak je na hladině moře, 
nejmenší na horách. Na tlaku 
závisí i teplota varu látek – na 

horách vaří voda při nižší teplotě  
(Mt. Everest – 78°C) 
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Torricelliho pokus se rtutí: 
 

Rtuť vystoupá v trubici do 76 cm, což 
odpovídá standartnímu tlaku vzduchu 

101,3 kPa (1013 hPa).  



 



 



 



Na planetě jsou místa s vyšším 
tlakem než standartním – tlaková 

výše. Vzduch proudí pryč z této 
oblasti. 



 



 



Tlaková níže – oblast nižšího 
tlkau vzduchu – vzduch vzduch je 

nasáván do této oblasti. 



 



 



 


